

ПРОТОКОЛ
01.11.2017Г

Днес 01.11.2017г се състоя събрание на Сдружение родители към ДГ № 22 „ Звънче „
С дневен ред:

1. Уточняване броя на членовете присъединени към Сдружението за учебната 2017-2018г
2. Запознаване с културно развлекателната програма на ДГ № 22 за учебната година. Разглеждане на оферти от фирми предлагащи съпътстващи дейности / снимки , видеоматериал , рекламни брошури и др /
3. Информация за състояние бюджет деветмесечие ДГ и Сдружение
4. Текущи

Присъстващи членове на Сдружението:

Сграда Дружба	Сграда Буря
ДЯ „ Мики Маус „ Пламен Москов	ДЯ „ Пеперудки „ Диана Иванова
I А група Нина Чобанова	ДЯ „ Мечо Пух „ Теодора Апостолова
IB група Отсъства	I група Дарина Димитрова
II група Пенка Белчева	II група Мария Гичева
III група Аделина Чолакова	III група Отсъства
IIIГ Даниела Вълчева	IIIГ Диляна Маринова

Представител на екипа за работа с родители: Калина Чакалова – учител II гр. сграда Дружба

Красимира Делчева – директор на ДГ № 22

Съборанието е легитимно и има необходимия кворум за гласуване и вземане на решения.

По 1т. от дневния ред Председателя уточни броя на членовете за учебната година. Директора е запознал родителската общност с указанията на министър на МОН в писмо с изх. № 9107-221 / 11.09.2017г. на първата родителска среща. Писмото е публикувано в сайта на ДГ № 22 „ Звънче „ в секцията „ За родители „. На 30.10.2017г. е получена заповед № 1582 на Кмет на общ. Хасково , касаеща доброволните вноски и събирания на средства в детските заведения. Заповедта и поставена на информационните табла за сведение на родителите.

Към настоящия момент заявления за присъединяване към Сдружението са подали както следва:

Сграда Дружба	Сграда Буря
ДЯ „ Мики Маус „, Пламен Москов 10 члена на Сдружението	ДЯ „ Пеперудки „, Диана Иванова 14 члена на Сдружението
I А група-Нина Чобанова 21 члена на Сдружението	ДЯ „ Мечо Пух „, Теодора Апостолова 14 члена на Сдружението
IB група- Отсъства 14 члена на Сдружението	I група Дарина Димитрова 23 члена на Сдружението
II група Пенка Белчева 28 члена на Сдружението	II група Мария Гичева 26 члена на Сдружението

III група Аделина Чолакова 27 члена на Сдружението	III група Отсъства 21 члена на Сдружението
ПГ Даниела Вълчева 24 члена на Сдружението 124 от сграда Дружба	ПГ Диляна Маринова 16 члена на Сдружението 114 от сграда Буря

ОБЩ брой на членовете до момента : **238. члена на Сдружението.**

По 2т. от дневния ред директора Кр. Делчева и Учителя К. Чакалова запознаха Сдружението с Организационния план на празниците и развлеченията в детската градина за учебната 2017/2018г. Предвидените мероприятия организирани за децата са:

Театри

М. 10.2017г „ Горски страхотийки „ театър Барсагр. Пловдив
М.11.2017г,„Магическо шоу“ Театрална формация гр. София
М.12.2017г „Врява по Коледа“ Театър „ Барса“ гр.Пловдив
М.03.2018г,„Защо се сърди Баба Марта“ Театър „ Чар“ гр. Пловдив
М.04.2018г „ В едно необикновено кралство“ Театър „ Чар“ гр. Пловдив
М.05.2018г,„Не на кино,не на бал- идвайте на Карнавал“ театър Барса гр. Пловдив

Дейности свързани с празници и дни на гостувания и отворени врати:

15 .09.2017	Откриване на учебната година	ПГ и III гр.
м. октом	Шарените багри на есента	III гр
21 11.2017	Ден на семейството, Море от любов	II гр
М.12.2017г	Коледно вълшебство	Всички групи/ сценарии ПГ /
М.03.2018	Баба Марта	I гр
	Празника на мама	ДЯ / при възможност
М.04.2018	Шегички в торбички	IIIгр
	Забава в горската дъбрава	Iгр
	Земята наша къщурка зелена- състезание	ПГ
М.05.2018	Пеперудена магия	IIгр
	24 май	Сценарии ПГ
	Сбогом детска градина	ПГ
	Ден на детето	Сценарии II и I гр

Дейности свързани с чествания на бележити моменти от историята ни:

Информационна изложба „ Ден на будителите „ ПГ гр. 01.11.2017г
Информационна изложба „ Кой си ти Апостоле? „ отг. IIIгр- 19.02.2018г
„ Българин да се наричам , първа радост е за мене „ – информационна изложба свързана със символите и ценностите на Българската държава- 3.03.2018г II гр.
„ Великденски празници”- изложба от детско творчество

- „ Шарени яйца „ ДЯ гр
- „Връбница и Цветница „ I гр.

“Ние учим, спортуваме и танцуваме”-празник на доп. дейности

Имайки предвид богатата културно развлекателна програма и участието на децата в допълнителни мероприятия касаещи подкрепа на благотворителни каузи учителите предлагат: Сдружението при възможност да подкрепи инициативата и да закупи преносима уредба / усилвател / за озвучаване на горечитираните мероприятия. След консултация със специалисти и разгледани параметри на озвучителната техника модела на който се отдават предпочитания е „ Phonic Powerpod 630R W Bundle“ и комплект микрофони“ Беринжер „- 3бр.

Гласуване на предложението :

За – 10 члена Сдружение Против – 0 Въздържали се - 0

Имайки предвид специфичността на техниката и начина на поръчка и доставка – гореописаното да се поръча от специализирания сайт „ ПроТехника Медия Солюшъс „, от музикалния ръководител Добринка Мирчева, като се ползва в двете сгради при тържества , организирани изяви и открити моменти.

В тази точка се разгледаха и офертите на фирми предлагащи съпътстващи услуги – заснемане на тържества , снимки , календари , рекламни материали.

Пристигналите до момента оферти са както следва „

1. Атанаска Стоява
2. Костадин Владжалиев
3. Златко Латев

Имайки предвид интересите на деца и спецификата на вкусове на родители **след предварителен подбор на предложенията** на горецитираните фотографии се реши: Допуща: Участието на всички гореизброени фотографии за изработване на коледни календари. Организацията да бъде подпомогната от учителите в детските групи , след предварителна заявка от желаещите родители.

Гласуване на предложението :

За – 10 члена Сдружение Против – 0 Въздържали се - 0

В тази точка се разгледа и обсъди Организацията на Коледното тържество . **КОЛЕДА в детската градина ще бъде на 22.12.2017г.** Представителите на групите решиха от членския внос да бъде заделена сумата от 2,00 лв. за закупуване на торбички с лакомства за децата. Торбички ще бъдат закупени за всички деца , независимо дали родителите им са членове на Сдружението.

Гласуване на предложението :

За – 10 члена Сдружение Против – 0 Въздържали се - 0

В тази точка се разгледа и организация **на изпращане на бъдещите първокласници.** Децата в двете подготвителни групи са 47. За подарък на всяко дете при предстоящото изпращане е гласувана сумата от 4,00лв./ от членски внос / независимо дали родителите на съответното дете са членове на Сдружението.

Гласуване на предложението :

За – 10 члена Сдружение Против – 0 Въздържали се - 0

В тази точка се разгледа и празнуването на рождените дни в детската градина. За децата е традиция да получават подаръчета при бележити за тях събития , които се явяват рождените им дни. Всяка година Сдружението закупува книжки с приказки за по-големите деца и книжки за оцветяване за по –малките деца. Решението на Сдружението е да се продължи традицията като гласуваната сума е 1,00лв. от членския внос , независимо дали родителите са членове на Сдружението

Гласуване на предложението :

За – 10 члена Сдружение Против – 0 Въздържали се - 0

По 3т. от дневния ред говори директора на детската градина Красимира Делчева. Тя запозна присъстващите със отчета на бюджет 2017г реализиран до настоящия момент . Отчета е публикуван в сайта на ДГ в раздел „ Делегиран бюджет „ . Към момента финансовото състояние е добро. Спазва се финансовата дисциплина.

В тази точка и Председателя на Сдружението Пенка Белчева направи отчет за финансовото състояние на Сдружението. Направените дарения на ДГ № 22 „ Звънче „ са с своевременно издадени свидетелства за дарения и публикувани с сайта на ДГ .

По 4т. от дневния ред се обсъдиха участията в благотворителни инициативи. В тази точка говори директора на ДГ. Тя в резюмиран вид запозна родителите с основните акценти на работа в детското заведение:

- Гражданско възпитание на децата / в най-общ и разширен вид включвайки екология, благотворителност ,емоционална отзивчивост и съпричастност към благотворителни каузи, уважение и приемане на различията /
- Работа с родители

Наши съмишленици в процеса на формиране и изграждане на детската личност са родителите. Традиция в детската градина е те да присъстват на открити моменти , в дни на отворените врати , тренинги , лекции организирани от детската градина с лектори от неправителствени организации пряко касаещи развитието и възпитанието на деца.тази традиция и тази година ще бъде актуална, като информация за предстоящи събития ще бъдат публикувани в сайта в секцията „ За родители“

По тази точка информация бе дадена от директора за извършените ремонтни дейности през летния период:

В сграда Буря – топлоизолация северни стени спални помещения и таван двете градински групи - III гр. и ПГ. В същите групи са реновирани и сервизните помещения. Ремонт на административна част – касиер-домакин , медицински кабинет и кабинети педагог и логопед. Реновиране на площадка Iгр. със спомоществателство фирма „ Златно руно „

В сграда Дружба : Подсилване на парната инсталация в детски групи , цялостен ремонт на парно в група „ Мики Маус „/ детска ясла/ , реновиране на двора по Проект на ДГ № 22 „ Звънче „ финансиран от ПУДООС.

Поради изчерпване на дневния ред събранието на Сдружение на родителите към ДГ № 22 бе закрито от председателя в 19.30ч

Протоколист : Калина Чакалова

Председател: Пенка Белчева

